
 

 

Martie este Luna Antreprenorilor, luna dedicată inovației și creșterii afacerilor! Într-o eră în care 

competitivitatea este la cote înalte, promovarea adecvată devine cheia succesului. Fiecare 

afacere, indiferent de mărime sau domeniu, are nevoie de vizibilitate pentru a-și impulsiona 

produsele și serviciile în inimile și mințile clienților. 

Cu onoare și entuziasm, vă invităm să fiți parte integrantă din Salonul Dotări Hoteliere și Târgul 

de Mobilă, un eveniment de prestigiu desfășurat în perioada 21 - 24 martie 2024. Organizat cu 

scopul de a facilita contactele între întreprinzătorii din sectoarele HORECA și MOBILĂ, acest târg 

a fost mereu bine primit de piața din Constanța și se bucură de o tradiție solidă în conectarea 

directă a furnizorilor de bunuri și servicii cu agenții economici din industrie. 

Motive pentru a participa: 

✓ Oportunități de Afaceri: Salonul nostru oferă un teren fertil pentru dezvoltarea 

parteneriatelor comerciale și încheierea de contracte avantajoase. Beneficiați de o 

expunere directă în fața unui public specializat interesat să descopere ultimele inovații și 

tendințe. 

✓ Rețea de Profesioniști: Participați la evenimentul care atrage atenția liderilor din 

industrie. Aveți șansa de a întâlni și a interacționa cu profesioniști de elită, consolidând 

relații și creând oportunități durabile. 

✓ Prezentări de Produse și Sesiuni Demo: Demonstrarea directă a produselor și a 

dotărilor hoteliere vă permite să evidențiați caracteristicile unice și beneficiile oferite, 

captând atenția potențialilor clienți și colaboratori. 



✓ Vânzări En Détail și En Gros: Ca expozanți aveți posibilitatea de a efectua vânzări atât cu 

amănuntul, cât și en gros, deschizând noi canale de distribuție și extinzând portofoliul 

de clienți. 

✓ Promovare Strategică: Prin participarea la acest eveniment de anvergură, veți beneficia 

de o campanie intensivă de promovare și vizibilitate, asigurându-vă că afacerea dvs. este 

în centrul atenției. 

 

Avantajele participării: 

Edițiile anterioare ale evenimentului nostru au fost remarcabile, înregistrând un real succes. 

Mulți dintre expozanții noștri anteriori au devenit participanți fideli, dobândind beneficii 

sustenabile din perspectiva relațiilor comerciale și a creșterii vizibilității.  

Veți regăsi mai multe domenii de activitate din care fac parte expozanții, de la producători 

textile și uniforme, la producători echipamente profesionale HORECA, prestatori de servicii de 

amenajări interioare/exterioare, producători ,distribuitori de mobilă și alții. 

Prin urmare, vă încurajăm să vă alăturați comunității noastre de profesioniști și să exploatați 

această oportunitate unică de a vă dezvolta afacerea. Prin participarea la Salonul Dotări 

Hoteliere și Târgul de Mobilă, veți face parte dintr-un eveniment de elită care redefinește 

standardele în industrie. 

 

În speranța că v-am convins că acest salon este locul ideal de a întâlni noi clienți și de a primi 

noi comenzi, vă înaintăm condițiile de participare . 

 

Așteptăm cu nerăbdare să fim gazdele dumneavoastră și să construim împreună un eveniment 

de excepție! 

 

 

 

 

 

 


